



9 июля Святая Церковь отпраздновала память чудесного явления Тихвинской иконы Божией Матери. По преданию, именно эта икона была написана святым евангелистом Лукой. В 1383 году она чудесным образом явилась на реке Тихвинке, под Петербургом, где впоследствии в честь нее был воздвигнут монастырь.

Икона, некогда защитившая Русь от шведов, явила свою чудотворную помощь и на Донецкой земле. Около 1917 года Крестный ход с этой иконой остановил начавшуюся в Горловке эпидемию холеры. С тех пор Тихвинская икона Божией Матери почитается как покровительница города. Ежегодно в кафедральном соборе в день ее памяти совершаются особые торжества.



Для увеличения нажмите на изображение

В нынешнем году 9 июля праздничное богослужение в Свято-Николаевском соборе было совершено собором духовенства города. Перед чтимым списком Тихвинского

В Горловке прошли торжества в честь иконы-покровительницы города

Горловский Медиа Портал
12.07.11 16:11

образа был отслужен водосвятный молебен и прочитан особый акафист. После этого была совершена Божественная литургия, которую возглавил настоятель Свято-Николаевского собора протоиерей Сергей Оголюк. В этот день множество горловчан пришло в собор поклониться Божией Матери перед хранящимся здесь списком ее чудотворной иконы. По окончании литургии духовенство города и верующие совершили торжественный Крестный ход с Тихвинской иконой, сообщает ["Донбасс Православный"](#)

В этот же день исполнилось 45 лет со дня архиерейской хиротонии предстоятеля Украинской Православной Церкви Блаженнейшего Митрополита Владимира. В честь этого события праздничное богослужение в горловском соборе завершилось возгласением многолетия предстоятелю Церкви.



В Горловке прошли торжества в честь иконы-покровительницы города

Горловский Медиа Портал
12.07.11 16:11

